

共赴春光 疫战到底

多部门整治河医交通乱象

一上午76辆违停车被处罚

本报讯(郑报全媒体记者汪永森 实习生刘地 通讯员韩黎剑 杨晨曦 文/图)昨日,郑州交警三大队结合复工复产阶段相关工作方案,联合市城管局、二七区停管中心对河医周边违停车辆进行集中治理。

上午10时,郑州交警三大队、郑州市城管局、二七区停管中心的执法人员对以郑大一附院为中心的医学院周边因违停问题导致的道路通行不畅展开整治和处罚,现场拖移机动车1辆,处罚76辆,劝离55辆,使得医学院周边交通秩序恢复通畅,治理效果显著。

三大队相关负责人介绍,随着复工复产的深入,市内许多路段开始拥堵,车辆随意停车、不文明停车行为随处可见。近期交警将持续围绕“九主六快”、医院周边等交通重点区域,在复工复产期间不间断开展治理,确保道路交通恢复正常通行。



交警在河医查处违停车辆

各类班线、公交、出租车、网约车陆续上路

我省公共交通基本恢复运营

本报讯(郑报全媒体记者张倩)记者昨日从河南省交通运输厅获悉,目前,除信阳外,我省内其他地市均已开通部分县际、市内班线,部分地市开通市际班线、省际班线,全省公共交通基本恢复正常运营。

昨日,南阳市防控办发布《关于调整疫情防控措施的通知》,市域内所有城市公交、出租车、网约车,中心城区逐步恢复正常运营,各县市全面恢复运营。市域内客运班线、城乡公交全部恢复运营。省、市际客运班线和旅游包车除发往湖北省、北京市外全部恢复运营。

不仅是南阳地区公共交通恢复,目前我省多地公共交通逐步恢复正常。据省交通运输厅统计,截至3月11日8时,班线客运方面,除信阳外,省内其他地市均已开通部分县际、市内班线,部分地市开通市际班线、省际班线。全省现有1条省际班线,118条市际班线,720条县际、县内班线恢复运营。

城市公交方面,除信阳外,全省各地城市公交均开展运营。出租客运方面,除信阳外,省内其他17个地市市区均提供出租客运服务。

不动摇不松动不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博
邮箱:zbrm123@163.com

扬尘污染防治
曝光台

郑济铁路站前标段全面复工 郑济铁路郑州黄河特大桥正加紧建设



引桥施工

本报讯(郑报全媒体记者曹婷 文/图)记者昨日从中铁大桥局一公司了解到,在严格做好防疫工作的前提下,目前郑济铁路站前工程ZPZQ-VII标段已全面复工。项目部已到场管理人员122人、工人602人。

郑济铁路位于河南东北部、山东西部,连接郑州、济南两个省会城市。作为郑济铁路的控制性工程——郑济铁路郑州黄河特大桥,是新建郑州至济南铁路、我省规划的郑新市域铁路及郑新快速路跨越黄河的共用桥梁。郑济铁路郑州黄河特大桥于2017年8月开工建设,主桥及南引桥全长4377米,采用公路、铁路上下层合建的形式。

据介绍,目前项目部仍然实行封闭管理,在项目驻地、施工现场各路口设置防疫检测点,购置储备22950个一次性医用口罩、300公斤84消毒液、100件隔离衣等防疫物资,多措并举统筹推进疫情防控和施工生产。

截至2月底,该大桥已完成项目总投资的83.5%,工期总体可控。主桥在进行连续钢桁梁架设、公路桥面板架设和桥面板湿接缝施工,预计5月底实现连续钢桁梁合龙。

“快乐星球”拍摄基地破拆作业扬尘严重

本报讯(郑报全媒体记者裴其娟 文/图)昨日,记者随市污染防治督导组综合执法七处,对管城区、二七区、高新区、中原区7处项目进行检查督导,发现多个工地土石方作业时未采取湿法作业。



执法七处
时间:2020.03.10 09:39
地点:郑州市·郑州市东一汽配

管城区河西安置区项目黄土裸露

河西安置区工地约2000平方米黄土裸露

在管城区文治路与鼎城街交叉口西南,河西安置区项目现场,1台钩机实施土石方作业时未采取湿法作业,场区主要道路未硬化,积土厚约5厘米,约2000平方米黄土裸露,场区喷淋未开启。

在管城区十八里河办事处文兴路与鼎城街交叉口,一辆豫A1D5L0牌号黑加油

车无法提供零售、储存、运输手续,在执法人员检查过程中逃逸。执法人员开具了交办单,要求属地追查车辆及司机,移交属地公安机关依法依规处理,3日内将处理情况书面报送市督导组。

在管城区金岱园文治路与河西北路交叉口东北角,天昱创客嘉苑工地正在土石方作业,场区道路泥泞。

中机六院工地约500平方米黄土裸露

接PM2.5专家组指令,执法人员对4处航拍件进行核查。

二七区金水源办事处百尚西路市政道路建设工程第一标段,违反临时调度要求,1台钩机、1台推土机在实施土石方作业时未采取湿法作业。

高新区沟赵办事处郑州亿达科技新城项目(二期)土方作业无降尘措施。该工地属未取得施工许可证擅自动工,且“三员”牌、扬尘责任牌缺失。

中原区须水街道办事处中机六院工地,执法人员到达现场时已停工,但航拍显示该工地曾违反临时调度要求,1台钩机未湿法实施土石方作业。此外,还有约500平方米黄土裸露未覆盖,约100平方米建筑垃圾未覆盖。

对这3处问题,执法人员均现场开具了交办单。二七区马寨镇南四环与萍湖路交叉口西北角“快乐星球”拍摄基地内部破拆作业无抑尘措施,扬尘严重。